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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи: 80 сторінок, 31 

рисунок, 2 таблиці, 49 інформаційних джерел 

Об’єкт дослідження – стовпи проміжних опор мостових споруд. 

Мета роботи – проаналізувати як найбільше методів з ремонту 

реконструкції та посилення стовпів проміжних опор мостових споруд. 

В роботі приведено перелік дефектів стовпів проміжних опор мостових 

споруд, що експлуатуються. Наведено аналіз загальних методів усунення 

дефектів споруд, що знаходяться в експлуатації та посилення стовпів опор в 

Україні та закордоном. Приведено загальну характеристику композитних 

матеріалів, та наведено приклад умовно композитного матеріалу. Проведено 

масштабний аналіз закордонного досвіду використання композитних 

матеріалів при посиленні стовпів проміжних опор мостів. 

Прогнозні припущення щодо розвитку об’єкта дослідження – на основі 

аналізу методів ремонту, реконструкції та посилення стовпів проміжних опор 

мостових споруд визначити особливості, переваги та недоліки методів 

ПРОМІЖНА ОПОРА, ПОСИЛЕННЯ, ОБОЙМА, КОМПОЗИТНИЙ 

МАТЕРІАЛ, ГІБРІДНИЙ КОМПОЗИТНИЙ МАТЕРІАЛ,. 
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ВСТУП 

 

Актуальність проблеми. Важливим питанням транспортної 

інфраструктури в наш час є збереження існуючих мостових споруд, їх 

реконструкція та капітальний ремонт для посилення несучих елементів з 

причини недостатньої несучої здатності окремих конструктивів або споруди 

в цілому в наслідок зносу чи невідповідності сучасним нормативним 

вимогам. Наразі під час значних руйнувань що, зазнали штучні споруди 

України вчасності саме стовпи проміжних опор від країни агресора, питання 

швидкого та якісного посилення несучих елементів мостів стоїть особливо 

гостро. 

В залежності від виявлених дефектів стовпів проміжних опор може 

бути обраний один з існуючих методів ремонту та посилення елементу 

конструкції, для визначення ефективного способу необхідно провести 

дослідження та аналіз з врахуванням застосування сучасних матеріалів та 

технологій 

Огляд існуючих методів посилення та ремонту стовпів проміжних опор 

дасть змогу в кожному необхідному випадку використовувати саме той 

метод відновлення стовпів опор, який є одночасно і економічно вигідним і 

раціональним та буде доступний нашим проектантам та будівельникам, як з 

технологічної точки зору так і з наявності необхідної техніки та матеріалів. 

Мета роботи – проаналізувати як найбільше методів з ремонту 

реконструкції та посилення стовпів проміжних опор мостових споруд. 

Задачі дослідження: 

Описати основні дефекти та руйнування стовпів проміжних опор які 

потребують посилення чи ремонту. 

Провести аналіз розвитку посилення стовпів проміжних опор мостів в 

Україні та закордоном. 

Провести детальний аналіз досліджень в галузі застосування 

різноманітних композитних матеріалів при посиленні стовпів проміжних 
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опор мостових споруд за кордоном з визначенням особливостей переваг та 

недоліків. 

Практичне значення роботи: 

Представлений аналіз методів посилення стовпів проміжних опор 

мостів дасть змогу проектним та будівельним організаціям раціонально та 

найбільш бюджетно обирати варіант посилення стовпів проміжних опор 

мостових споруд. 

 


